

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



# 地头现洞穴有人说是狼窝

## 本报记者现场探访未见狼迹,近期也没有狼袭报告

本报9月4日讯(记者 彭彦伟) 4日,莒县棋山镇夜珠泽村村民苏现江拨打本报电话,称他家地头有个洞穴,每天都在变大,“我有20多年做猎户的经验,怀疑是狼窝,而且我还见过可疑动物的脚印。”记者随后赶往莒县,多方了解之后发现,这个村并没有村民真正见到过狼,而且莒县林业局森林保护站也没有接到有关狼的消息。

4日下午2点30分,记者来到莒县棋山镇夜珠泽村,该村九成以上耕地在丘陵地带。狼的消息,最近成了最近村里议论的话题,甚至有村民不敢去劳作。

所有的关于狼的传言都是从苏现江地堑上的一个疑似洞穴的土洞说起。苏现江的那块地在村西北角一块丘陵地上,离村子大约有1000米。

据苏现江介绍,大约

半个月以前,他在整理树苗时,不经意间发现,地头的地堑上突然多了一个土洞,“当时能看出洞是新挖的,洞口的土都很新鲜。”苏现江说。

苏现江曾经在东北做了二十多年的猎人,职业敏感告诉他这可能是某种动物挖的洞穴。“随后几天时间,我发现这个洞穴每天都会增大一点。”苏现江说,当时洞口还有动物的脚印。

“村里人说有人见过疑似狼的动物,而且我见过的动物脚印前宽后窄,分四瓣,和狼的脚印很像。”苏现江说。记者采访了好几位村民,但并没有人明确表示见过狼,“俺们也是听说有人见过,具体是谁,在哪见的俺们都不知道。”一位村民说。

随后,记者找到了那个洞穴。洞口朝南,直径有30厘米左右,记者拿了一



村民们口中疑似狼窝的洞穴。本报记者 彭彦伟 摄

根一米多长的木棍试探,但是没能探到底。

为了村民安全,苏现江建议放鞭炮。“一有鞭炮的声音这些动物就害怕。”苏现江说。最近这几天,苏现江发现洞口不再变大了。

随后,记者从棋山镇党委了解到,该镇并没有出现有人或牲畜被咬伤的情况。

在莒县林业局森林保护站,记者见到了安站长,他告诉记者,他们没有收

到关于有狼的消息。安站长介绍,狼喜欢群居,洞穴一般在非常僻静,人很少出没的地方,“具体情况我们也不是很清楚,只有到现场看了以后才能判断。”安站长说。

## 男子好好开着车 突然被拦又被打

本报9月4日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 莒南人赵某正开着车,被莫名其妙拦住又扎伤了手,原来是同为莒南人的李某醉酒所为,现李某已被拘留。

今年5月9日下午五点多,莒南县的赵某开着车走到岚山区碑廓镇驻地时,被一辆从后边赶上来的商务车拦下了。赵某停车之后,一辆遮住牌照的黑色轿车驶了过来。

“轿车上下来一穿白衬衣的青年,看样子喝得醉醺醺的,说我别着他的车了,然后一把把我从车里拽了下来。”赵某说。

随后,从两辆车下来五六个人,将赵某围住,穿白衬衣的青年从裤兜里掏出一把弹簧刀,朝赵某扎去,赵某的手被扎破流血了。随后几人扬长而去,赵某马上报了警。

接到报警后,岚山公安分局碑廓派出所值班民警迅速赶到现场,但当时打人者已经离开。

经询问,赵某并不认识穿白衬衣的青年,商务车的车牌号没看清,后边的轿车车牌被遮挡,几乎没有任何有效的线索。

在这种情况下,民警并没有随意放弃,而是调整思路,走访案发现场的群众和商铺。

经走访,周围的群众都表示不认识伤人者,应该不是本地人。但民警还是有所收获,在一家店铺的监控中,截取了一小段视频资料,基本能看清打人者的体貌特征。在经过技术处理之后,民警将截图打印出来。

由于赵某做木材生意,又住在莒南县团林镇,所以民警初步判定打人者为莒南县人,于是民警从团林镇入手,拿着照片到团林镇及周边派出所,请当地公安机关帮忙查找。

随后长时间没有信息,但办案民警并没有放松调查,多次打电话询问当地公安机关调查情况,并多次到团林镇实地走访。功夫不负有心人,三个多月后,8月30日晚上,办案民警最终确定违法嫌疑人为莒南县团林镇的李某。

原来,当天中午李某喝了一斤白酒,朋友开着他的车去取钱,在碑廓镇碰到了赵某。当时赵某的车稍微靠近了一点李某的轿车。李某就觉得赵某是故意别他的车。随后趁着酒劲就扎伤了赵某。

据介绍,李某已被行政拘留十五天。

## 楼兰葡萄酒 举办日照品鉴会

本报9月4日讯(记者 刘涛) 1日中午,新疆楼兰葡萄酒展商在日照举办“鲁新情深·产业援疆”楼兰葡萄酒品鉴会。当天代理商提供尼雅和西域两个系列四款酒,尼雅珍藏级霞多丽干白、尼雅赤霞珠干红珍藏级、西域沙地赤霞珠干红2002和西域烈焰,受到葡萄酒爱好者的热烈追捧。

楼兰葡萄酒代理商表示,产业援疆不仅仅是鼓励支持日照企业到新疆投资兴业,同样包括帮助新疆企业来日照创业发展。消费宣传,推介新疆产品也是产业援疆,喝新疆酒,吃新疆瓜果,买新疆货,今后他们将以实际行动支持新疆发展。

# 前车轮胎冒烟停车查看 后车追尾两人被困

本报9月4日讯(记者 徐艳 通讯员 张晓明) 一辆红色货车在行驶过程中,司机发现轮胎冒烟后刚停车,就被后面一辆蓝色货车追尾,后车司机被困。3日早上7点,消防官兵接警后冒雨撬车救人。

9月3日早上7点24分,日照市西湖镇附近发生一起车辆追尾事故,日照东港区消防大队消防救援人员到达现场后发现,蓝色货车车头经撞击后严重变形,整个副驾部位完全凹入,两侧车门无法打开;两名被困人员惊慌地挤在狭窄的驾驶室,驾驶员腰部和左腿部位被变形的车体卡在

驾驶室动弹不得。查看现场后,救援人员利用吊车钢索牵引蓝色货车车头腾出救援空间,同时救援人员使用扩张器、撬棍和剪断钳对变形的车门进行破拆,变形车头被慢慢牵引开,救援空间也变大了,随后救援人员使用剪断钳剪断变形车锁,扩张开车门,经过13分钟紧张施救,中队救援人员将两名受伤被困男子救出,送上等候一旁的120救护车。

据了解,事故发生时正好下大雨,红色货车司机发现轮胎冒烟,就停车检查,紧跟其后的蓝色大货车打方向超车,突然对面窜出一辆面



经努力,被困司机终被救出。本报通讯员 张晓明 摄

包车,为躲避迎面相撞,蓝色大货车撞到了红色货车上。正在调查中。

雨天惹祸

# 雨夜外环路两车追尾 消防狭缝中救出5人

本报9月4日讯(记者 徐艳 通讯员 郭江仕 张庆俊) 2日晚10点11分,在莒县西外环山东路,一辆满载木材的小货车跟另一辆货车追尾,小货车车头被撞得严重变形,车内5人被困在驾驶室内,莒县消防接警后通过20余分钟的努力,终于将车内的5人成功救出。

9月2日晚10点多,雨正下得起劲,莒县大队接到报警:莒县西外环山东路浩宇物流附近发生一起两车追尾事故,大队立即出动一台抢险救援车,6名官兵赶赴现场施救。

当晚10点16分,救援人员到达现场,经过观察,发现是一辆满载木材的小货车和一辆大货车发生追尾,小货车的车头已经严重变形,有五人被卡

在严重变形的驾驶室里。消防官兵发现,小货车的驾驶员满脸血迹,由于过度惊吓,神智有些混乱,副驾驶座上一人已经严重昏迷,后排座位3人只是被变形的驾驶室困住,并未受很严重的伤。

“要想尽快救出被困人员,必须把变形的车头扩开足够的空间。”消防官兵说。

现场的消防官兵立即找来道路排险车,利用其大型吊臂将变形的驾驶室拉开一定空间,随后利用液压剪和液压顶杆进行救援。

晚10点30分,救援官兵终于成功将被困驾驶员救出,随后消防队员又成功将另外四名被困者救出,并将他们抬上了120急救车。

据大货车司机讲,他们想



被困人员被救出。本报通讯员 郭江仕 摄

在路边饭店吃饭,随即靠近路边并降低了车速,可突然听到后面“咚”的一声,一辆满载木材的小货车迎头撞在了他们的

车尾上。

事故造成五名人员受伤,具体原因交警部门正在调查之中。